
ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΥΔΡΑΣ    180/2024 Σελ. 1 
 

Συνεδρίαση 30η: Τρίτη 25.06.2024 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΥΔΡΑΣ 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

εκ του πρακτικού της υπ’ αρίθμ. 30ης/2024 

Τακτικής Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Ύδρας 

   

ΘΕΜΑ 2ο: «Αίτημα για την υπηρεσία απόφραξης του αποχετευτικού» 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 180/2024 

 

1. Σήμερα την 25η Ιουνίου 2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00, η Δημοτική Επιτροπή 

του Δήμου Ύδρας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα του 

Δήμου Ύδρας ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 2321/21-06-2024 πρόσκληση του 

κ. Προέδρου που επιδόθηκε νόμιμα σε κάθε μέλος της, σύμφωνα με τις διατάξεις 

του άρθρου 75 του  Ν. 3852/2010 για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των 

θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 

2. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 

πέντε (5) μελών ήταν παρόντα και τα πέντε (5) μέλη. 

         Α. ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                           Β. ΑΠΟΝΤΕΣ 

     Κουκουδάκης Γεώργιος                         Ουδείς 

         Κάτσικα Μαρία     

  Μπεράτης Κωνσταντίνος 

ΑΔΑ: 9ΣΛ4ΩΗΞ-ΒΡΦ



ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΥΔΡΑΣ    180/2024 Σελ. 2 
 

Συνεδρίαση 30η: Τρίτη 25.06.2024 

   Καραμήτσος Εμμανουήλ 

            Παστός Ιωάννης 

3. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κα Δηλαβέρη Σταματίνα, υπεύθυνη για την 

τήρηση των πρακτικών. 

4. Ο κ. Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και εισηγήθηκε το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης λέγοντας τα εξής:  

α. Ο Δήμος Ύδρας πρέπει να προβεί στην απευθείας ανάθεση για την υπηρεσία 

απόφραξης του αποχετευτικού δικτύου Δήμου Ύδρας.   

β. Η Υπηρεσία Ύδρευσης-Αποχέτευσης του Δήμου Ύδρας, για την κάλυψη των 

αναγκών του Δήμου, λόγω της αιφνίδιας βλάβης κεντρικού αγωγού στο λιμάνι της 

Ύδρας που έχει ως κίνδυνο τις δυσμενής συνέπειες τόσο στο περιβάλλον όσο και τη 

δημόσια υγεία λόγω υπερχείλισης των λυμάτων στο λιμάνι, πρέπει να προβεί στην 

απευθείας ανάθεση με την διαδικασία του κατεπείγοντος. 

γ. Συγκεκριμένα η υπηρεσία αφορά στην απόφραξη του αποχετευτικού δικτύου του 

Δήμου Ύδρας με αποφρακτικό όχημα με μηχάνημα υψηλής πίεσης από το φρεάτιο 

στη θέση «Πειρατής» μέχρι το φρεάτιο στη θέση «Super Market Βασιλόπουλος». 

Οι εργασίες θα περιλαμβάνουν τον καθαρισμό του κεντρικού αγωγού αποχέτευσης 

από το φρεάτιο στη θέση «Πειρατής» μέχρι το φρεάτιο στη θέση «Super Market 

Βασιλόπουλος» και των κεντρικών φρεατίων με μηχάνημα εφοδιασμένο με πιεστικό 

νερού υψηλής πίεσης και ειδικά ακροφύσια (μπεκ)..    

δ. Για τις εργασίες αυτές θα χρησιμοποιηθεί το όχημα: o MERCEDES-BENZ 310-

KA με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ-92562. 

ε. Τα στοιχεία του αιτήματος είναι τα εξής: 
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στ. Προτείνεται η έγκριση της ανάθεσης με την διαδικασία του κατεπείγοντος λόγω 

της ανάγκης για άμεση λύση του ανωτέρω προβλήματος.  

6. Οι κ. κ. Καραμήτσος Εμμανουήλ και Παστός Ιωάννης δήλωσαν ότι θα 

μειοψηφήσουν ως προς την αμοιβή, αν και εγκρίνουν το κατεπείγον  

7. Καλείται η Δημοτική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.  

8. Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της την εισήγηση του Προέδρου, κι 

έπειτα από σχετική συζήτηση των μελών της 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  

 

Εγκρίνει τη ανάθεση με την διαδικασία του κατεπείγοντος λόγω της ανάγκης για 

άμεση λύση της βλάβης του κεντρικού αγωγού αποχέτευσης στο λιμάνι της Ύδρας. 

Μειοψηφούντων των κ. κ. Καραμήτσου Εμμανουήλ και Παστού Ιωάννη.  

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 180/2024.  

9. Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως 

παρακάτω: 

      Ο Πρόεδρος                                   Τα μέλη 

      της Δημοτικής Επιτροπής                            Κάτσικα Μαρία 

              Μπεράτης Κωνσταντίνος     

ΚΟΥΚΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                Καραμήτσος Εμμανουήλ    

                                                                                                 Παστός Ιωάννης 

         Ακριβές Απόσπασμα 

          Ο Δήμαρχος Ύδρας 

ΚΟΥΚΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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